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Leistungen
 3 Übernachtungen inkl. Halbpension und

Bettwäsche

 Begrüßungsabend mit heißen Getränken,
Fischbüffet am Karfreitag, Bastelprogramm am
Ostersamstag, Sellin-Rallye, Lagerfeuer mit
Stockbrot, eine Kaffeetafel für Groß und Klein,
zünftiges Grillbüffet am Ostersamstag,
Osterbrunch

 neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 12 Jahre),
Parkplatzgebühren

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Schlemmer-OsternaufRügen
Ein Osterprogramm für große und kleine Genießer

1. Tag: KARFREITAG

2. Tag: BASTELRUNDE UND OSTERFEUER

3. Tag: OSTERSONNTAG

4. Tag: AUF WIEDERSEHEN IN DER SPORT|JUGENDHERBERGE SELLIN

ALLGEMEINE HINWEISE
Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:
Klassifizierung:

Transfers:
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:
Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/1094

Gemütliche Atmosphäre und fröhliches Miteinander - ob beim stimmungsvollen Lagerfeuer oder bei der großen
Eier-Mailaktion, ob am zünftigen Grillabend oder bei der süßen Kaffeerunde: Ostern in der Jugendherberge
Sellin ist einfach das Gelbe vom Ei!

Die Anreise sollte zwischen 15.00 und 18.00 Uhr erfolgen - denn ihr wollt doch nicht etwa zu spät zu unserem
herrlichen Fischbüffet-Abendessen kommen? Anschließend findet ein Begrüßungsabend mit Punsch für kleine
und große Gäste statt, bei dem ihr euch alle ganz in Ruhe kennenlernen könnt.

Ihr startet in den Tag mit einem fröhlichen Frühstück - in einer großen Familienrunde macht es gleich noch viel
mehr Spaß. Nachmittags wartet ein buntes Kinderprogramm in der Jugendherberge auf euch mit
anschließender Kaffee und Kuchen-Runde. Abends wird dann zünftig gegrillt und gechillt. Der Abend klingt aus
am herrlichen Osterfeuer.

War der Osterhase schon da? Los und schaut nach - ihr habt den ganzen Vormittag dazu und auch beim
Osterbrunch könnt ihr ganz entspannt schlemmen. Anschließend habt ihr ganz viel Zeit für die Familienrallye in
Sellin und kommt abends hoffentlich mit viel Hunger zum österlichen Abendessen.

Nach dem Frühstück steht nun schon leider der Abschied an. Bis bald und gute Heimfahrt!

zugute.

Strandnah gelegen (ca. 500 m), direkt am Küstenwald
4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und

Jugendreisen e.V.)
nicht enthalten

Für die Mittagsmahlzeit kann ein Lunchpaket erworben werden.
für Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung

kostenlos, Kinder von 3-5 Jahren: alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis, Kinderbett und
Kinderausstattung

Dieses Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Sellin,
Kiefernweg 4
18586 Ostseebad Sellin a. Rügen

+49 38303 95099
jh-sellin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/1094

